



В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Чебоксарского городского собрания депутатов

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора строительной компании, являющегося депутатом Чебоксарского городского собрания депутатов. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере, с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа в целях его использования).

По версии следствия, 19 октября 2015 года между возглавляемой обвиняемым фирмой, единственным учредителем которой он является, и Большешатъминским сельским поселением Красноармейского района был заключен муниципальный контракт на строительство автодороги протяженностью около 1,7 километра в деревне Кошки. Затем, достоверно зная о том, что указанная строительная компания не выполнила в полном объеме взятые на себя обязательства, злоумышленник подготовил фиктивные документы о стоимости выполненных работ и затрат, которые представил заказчику уже 2 ноября 2015 года, то есть через две недели после заключения муниципального контракта. Глава указанного поселения, введенная в заблуждение относительно исполнения подрядчиком своих обязательств, подписала их. В результате на расчетный счет организации, возглавляемой обвиняемым, было необоснованно перечислено свыше 970 тысяч рублей, которые тот похитил, причинив бюджету сельского поселения ущерб на указанную сумму.

Обвиняемый принял меры к устранению указанных нарушений при исполнении муниципального контракта и доделке невыполненных работ только после того, как факты его противоправных действий были выявлены в ходе общенадзорной проверки, проведенной органами прокуратуры Чувашской Республики, а ее материалы были представлены в следственные органы Следственного комитета РФ по Чувашской Республике для решения вопроса об уголовном преследовании. В настоящее время все работы по строительству автодороги выполнены в полном объеме.

Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается заключениями проведенных по уголовному делу строительно-технической и почерковедческих судебных экспертиз. По результатам расследования следователем в администрацию Красноармейского района внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

способствовавших совершению указанных преступлений, в котором обращено внимание на необходимость усиления контроля за расходованием бюджетных средств.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Красноармейский районный суд для рассмотрения по существу.

14 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1234758>